

ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ

ΓΙΑ ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΕ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 2024

Αίτηση Προέγκρισης επιλέξιμου εξοπλισμού: ΚΥΛΙΝΔΡΟΙ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

Η πιο κάτω αίτηση υποβάλλεται από εγκαταστάτες ή/και εμπόρους με σκοπό την προέγκριση και κωδικοποίηση των ΚΥΛΙΝΔΡΩΝ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ που διαθέτουν στην αγορά και την καταχώρηση τους στον ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ που προβλέπεται από το πιο πάνω Σχέδιο Χορηγιών.

ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑ ΚΥΛΙΝΔΡΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΙΚΕΤΑ.

Οι ΚΥΛΙΝΔΡΟΙ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ θα πρέπει να πληρούν τις ελάχιστες τεχνικές απαιτήσεις που καθορίζονται στον ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β του Σχεδίου Χορηγιών. Πριν την υποβολή, παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι δεν έχει γίνει ήδη καταχώρηση του εξοπλισμού που θα δηλώσετε στον [ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ](#) που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα.

ΜΕΡΟΣ Α – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ:

Κατασκευαστής κυλίνδρου: *

Καταχωρήστε το όνομα του κατασκευαστή του Κυλίνδρου Ζεστού Νερού, όπως αναγράφεται στην Ενεργειακή Ετικέτα.

Μοντέλο/α κυλίνδρου/ών: *

Καταχωρήστε όλα τα μοντέλα Κυλίνδρου/ων Ζεστού Νερού, όπως αναγράφονται στην ίδια Ενεργειακή Ετικέτα.

Χωρητικότητα κυλίνδρου/ων (λίτρα): *

Καταχωρήστε τα λίτρα του κυλίνδρου όπως αναγράφονται στην Ενεργειακή Ετικέτα.

Ενεργειακή τάξη κυλίνδρου/ων (κυκλώστε): *

A

B

C

Σύμφωνα με το Σχέδιο Χορηγιών, εάν ο κύλινδρος ζεστού νερού είναι:

- χωρητικότητας μέχρι και 200lt, θα πρέπει να είναι ενεργειακής τάξης B ή ανώτερης
- χωρητικότητας μεγαλύτερης από 200lt θα πρέπει να είναι ενεργειακής τάξης C ή ανώτερης

**Μαζί με το παρόν έντυπο θα πρέπει να επισυνάψετε την
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ**

ΜΕΡΟΣ Β – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΙΤΗΤΗ:

Όνοματεπώνυμο: *

E-mail: *

Τηλέφωνο επικοινωνίας: *

ΥΠΟΓΡΑΦΗ: *

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: *

* Υποχρεωτικά πεδία

ΟΔΗΓΙΕΣ:

Βεβαιωθείτε ότι έχετε συμπληρώσει όλα τα απαιτούμενα πεδία της αίτησης και ότι έχετε υπογράψει πιο πάνω. Η παρούσα δήλωση θα πρέπει να αποσταλεί σε ηλεκτρονική μορφή (scan), μαζί με την Ενεργειακή Ετικέτα στη διεύθυνση kkyrizis@meci.gov.cy

Αν εντός ενός (1) μηνός από την αποστολή της δήλωσης δεν καταχωρηθούν τα στοιχεία των πιο πάνω κυλίνδρων στον δημοσιοποιημένο ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ή/και δεν λάβετε κάποια ενημέρωση, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.